

2019年6月25日

各 位

会社名 戸田工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 寳來 茂

(コード番号 4100 東証第1部)

問合せ先 取締役 経営管理本部長 釣井 哲男

(TEL. 082-577-0055)

執行役員制度の導入に関するお知らせ

当社は、2019年6月25日開催の取締役会において、執行役員制度を導入することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 執行役員制度の導入の目的

環境変化の激しい状況下、収益を伴った成長を推進するにあたり、代表取締役以下の業務執行機能を強化・明確化するために、取締役会で選任された執行役員が業務執行を分担する執行役員制度を導入いたします。

2. 執行役員制度の概要

- ・執行役員の選任および解任は、取締役会の決議によるものとします。
- ・執行役員の任期は1年とし、再任を妨げないものとします。
- ・取締役は、執行役員を兼務することができるものとします。

3. 執行役員制度の導入次期 2019 年6月 25 日

4. 執行役員人事

執行役員制度導入に伴う、2019年6月25日付の人事異動は、下記のとおりとなります。

氏名	新役職名	現役職名
寳來 茂	代表取締役社長執行役員	代表取締役社長
岡 宏	専務取締役執行役員	専務取締役
釣井 哲男	取締役執行役員	取締役
青木 功荘	取締役執行役員	取締役
長瀬 光範	上席執行役員	常務取締役
久保 恒晃	執行役員	理事
大杉 稔	執行役員	理事
友川 淳	執行役員	理事